
Stellenbezeichnung: PRAKTIKUM / ABSCHLUSSARBEIT -
TRANSPORT-/ WERKZEUGTRÄGERSYSTEM FÜR DIE MONTAGE DER
ZUKUNFT

UNSERE PRODUKTE KANN MAN NIRGENDWO SEHEN. ABER IHRE LEISTUNG ÜBERALL SPÜREN.

Kälte- und Klimatechnik leisten weltweit einen unverzichtbaren Beitrag, zum Beispiel in der Gebäudeklimatisierung oder
der Transportkühlung. Das Herzstück dabei: Verdichter von BITZER. Als weltweit größter unabhängiger Hersteller von
Kältemittelverdichtern setzen circa 3.900 Mitarbeiter rund um den Globus täglich alles daran, dass sich unsere Kunden
auf die bewährte „Made by BITZER“ Qualität verlassen können.

 
DIESE AUFGABEN ERWATEN DICH
Als Praktikant, Bachelor- oder Masterand (m/w/d) im Bereich Entwicklung Wertschöpfungsprozesse an unserem
Produktions- und Entwicklungsstandort in Rottenburg-Ergenzingen erarbeitest du ein Empfehlungskonzept für ein
zukünftiges Transport- und Werkstückträgersystem für die Produktion von Kältemittelverdichtern. Dies beinhaltet:



// Durchführung der IST-Analyse zum aktuell eingesetzten Transport- und Werkstückträger-System hinsichtlich
   dessen Nutzung, Anforderungen aller relevanten Abteilungen, aktueller und zukünftiger Funktionalitäten des
   Systems sowie dem heutigen Stand der Technik
// Strukturierung der Anforderungen und Erstellung eines Anforderungskatalogs für ein zukünftiges System
// Durchführung der Marktrecherche / des Benchmarks entsprechend dem Anforderungskatalog inkl. Kommunikation
   mit potenziellen Herstellern und Austausch mit anderen Firmen über Erfahrungswerte
// Aufstellung eines Vergleichs und Bewertung der potenziellen zukünftigen Systeme hinsichtlich Funktionsumfang
   und Erweiterbarkeit, operativen Kosten und Pflegeaufwand, Investitionskosten, Know-how sowie Umsetzbarkeit
// Ggf. Konzeption/Konstruktion erster Werkstückträger und Projektierungs-Vorbereitung
 
 
DAS ZEICHNET DICH AUS
// Student (m/w/d)  der Fachrichtung Produktionstechnik, Maschinenbau oder vergleichbare Ausrichtung
// Idealerweise bereits erste praktische Erfahrungen in vergleichbaren Tätigkeiten durch Studienprojekte,
   Projektarbeiten, Praktika o.ä.
// Spaß an eigenverantwortlicher Arbeit
// Hohes Maß an Eigeninitiative und Analysevermögen
// Ein Zeithorizont von sechs Monaten ist Voraussetzung
 

DAVON KANNST DU PROFITIEREN
// Eigenverantwortliche Bearbeitung spannender Projekte/Themen
// Aussicht auf anschließende Tätigkeit als Werkstudent oder Direkteinstieg
// Faire Vergütung
// Und vieles mehr
 

Neugierig geworden? Erfahre mehr.
 
Bitte sende uns Deine Bewerbungsunterlagen über das "Job Portal" auf der Karriereseite von www.bitzer.de.

Anne-Kathrin Kessel beantwortet Dir gerne erste Fragen: Tel  +49 7031 932-4486. 
 
Wir freuen uns auf Deine Bewerbung.
 
Dein BITZER Recruiting Team
www.bitzer.de
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